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Державне агентство автомобільних доріг України в межах компетенції 

розглянуло Ваш лист щодо надання інформації про дію дорожнього знака 3.34 

«Зупинку заборонено» із табличками 7.2.4 «Зона дії» та 7.5.4 «Вид 

транспортного засобу» та інформує. 

Відповідно до пункту 3 розділу 33 Правил дорожнього руху (далі – ПДР), 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10 жовтня 2001 р. 

№ 1306, не поширюється дія знаків: 3.1, 3.2, 3.21-3.24, 3.34 – на транспортні 

засоби, що рухаються за встановленими маршрутам. 

Згідно із пунктом 7 розділу 33 ПДР таблички до знаків 7.5.1-7.5.8 

показують вид транспортного засобу, на який поширюється дія знака. 

Ураховуючи викладене, зупинка легкових автомобілів у зоні дії знака 3.34 

разом з табличками 7.2.4 та 7.5.4 заборонена. 

Слід зауважити, що листи Укравтодору носять інформаційний характер та 

не встановлюють правових норм. 

З приводу організації дорожнього руху на вулиці Георгія Кирпи 

в місті Київ повідомляє наступне. 

Згідно пункту 1 Положення про Державне агентство автомобільних доріг 

України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 вересня 

2014 року № 439, визначено Укравтодор центральним органом виконавчої 

влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів 

України через Міністра інфраструктури і який реалізує державну політику у 

сфері дорожнього господарства та управління автомобільними дорогами 

загального користування державного значення. 

Зазначена вулиця не входять до мережі автомобільних доріг загального 

користування державного значення, а відносяться до вулиць і доріг міст та 

інших населених пунктів. 
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Відповідно до статті 17 Закону України «Про автомобільні дороги», 

управління функціонуванням та розвитком вулиць і доріг міст та інших 

населених пунктів здійснюється відповідними органами місцевого 

самоврядування, у віданні яких вони знаходяться. 

Ураховуючи викладене, з метою отримання додаткової інформації щодо 

організації дорожнього руху на вулиці Георгія Кирпи в місті Київ необхідно 

звернутись до Київської міської ради. 

 

 

Начальник Управління  

експлуатації та безпеки руху                     Олег ФЕДОРЕНКО 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Олександр Голоцван 

Олександр Гукал (044) 287-72-17 


